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Doktorska disertacija : „Ispitivanje nastanka derivata organskih UV filtera i njihovi genotoksični i ksenoestrogeni efekti“.
Univerzitet u Sarajevu, Farmaceutski fakulteta“
· 2009. Mr. Sci
Magistarska teza: „Identifikacija i određivanje UV filtera i konzervanasa u preparatima za zaštitu od sunca„
· 2005. Spec.
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Nastavni rad:
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Učestvuje u izvođenju praktične i teorijske nastave na integrisanom studiju I i II ciklusa i to na : obaveznim predmetima „Kontrola lijekova I“ i „Kontrola lijekova II“, kao i izbornim predmetima: „Odabrana poglavlja iz Kontrole lijekova-Dobra kontrolno-laboratorijska praksa“ „Odabrana poglavlja iz Kontrole lijekova-Nečistoće u lijekovima“ „Odabrana poglavlja iz Kontrole lijekova-Kontrola graničnih medicinskih proizvoda“. Učestvuje kao predavač na predmetu „Stručna praksa“ za studente završne godine
Uključena je u izvođenje nastave  III ciklusa studija na predmetima: obavezni predmet-„Istraživačke tehnike u farmaciji“ i“Etički principi i dobra laboratorijska i klinička praksa“ i izborni predmeti: „Savremene analitičke metode za identifikaciju i karakterizaciju nečistoća i degradacionih produkata u lijekovima“, „Instrumentalne metode analize proteina i biofarmaceutika“ i „Novi trendovi u ekstrakciji bioaktivnih supstanci i njihovih metabolita“.
Učesvovala je u izradi ESCTS- informacijskog paketa za 2015  za integrisani studij I i II ciklusa. Mentor magistarskih radova i supervizor za studenta doktoranta.
U akademskoj 2017/18 i 2018/19 godini, učestvovala u dodiplomskoj nastavi na engleskom jeziku na Medinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu na predmetu “The Basics of Population Genetics in Medicine”. 


Aktivnosti na Univerzitetu i Fakultetu: 

· 2021-danas-Rukovodilac Katedre za analitiku lijekova
· 2019-danas: Član Izdavačkog savjeta UNSA ispred medicinske grupacije
· 2019- danas: Odgovorni profesor na integrisanom studiju I i II ciklusa na predmetu „Kontrola lijekova I“ i  izbornom predmetu: „Odabrana poglavlja iz Kontrole lijekova-Dobra kontrolno laboratorijska praksa“
· 2019- danas: Odgovorni profesor na Doktoralnom studija na predmetu „Savremene analitičke metode za identifikaciju i karakterizaciju nečistoća i degradacionih produkata u lijekovima“,
· 2014-2017: Član etičkog odbora Farmaceutskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu
· 2013-2016: Zamjenik predsjednika Vijeća uposlenika Farmaceutskog fakulteta
· 2004-2005. Član Upravnog odbora Farmaceutskog fakulteta u Sarajevu


Specijalizacije: 

Mentor i član ispitne komisije za specijalizacije iz Ispitivanja i kontrole prema programu Federalnog ministarstva zdravstva.

Projekti:

Federalni projekti:

· „Razvoj alternativnih metoda identifikacije i određivanja derivata klorofenoksi karbonskih kiselina“.
· „Ispitivanje sereomernih lijekova hromatografskim metodama“. 
· „Ispitivanje prisustva polihloriranih bifenila u zemljištu vodozahvatnog područja na teritoriji Kantona Sarajevo“.
· „Alternativne metode za određivanje rezidua antibiotika u  medu”. 
· „Procjena zdravstvenog rizika od kontaminacije teškim metalima zemljišta dječijih igrališta u Sarajevu“, 

Kantonalni projekat: 

· “Ispitivanje farmakološkog djelovanja magistralnih lijekova sa antimikrobnim i antiseptičkim djelovanjem u toku i nakon dozvoljenog perioda primjene” 

Međunarodni projekat: 

·  "Interaction between omeprazole and gliclazide in CYP2C19 normal/ ultrarapid metabolisers" 
· Bilateralni projekta između Republike Slovenije i Bosne i Hercegovine: “Ispitivanje stabilnosti UV filtera u kremama za sunčanje i određivanje toksičnih svojstavadobijenih degradacionih produkata”. Period od 2021-2023
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