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Radni staž
· 2022. godina –TRENUTNO Viši asistent na predmetima „Farmakognozija i hemija droga I“ i „Farmakognozija i hemija droga II“ na Univerzitetu u Sarajevu -Farmaceutskom fakultetu; Katedra za Farmakognoziju
· 2018. godina – Asistent na predmetima „Farmakognozija i hemija droga I“ i „Farmakognozija i hemija droga II“ na Univerzitetu u Sarajevu -Farmaceutskom fakultetu; Katedra za Farmakognoziju

Obrazovanje 
· 2022. godina –TRENUTNO Specijalistički staž – Fitofarmacija, Federalno ministarstvo zdravstva, Sarajevo
· 2020. godina – Stručni ispit za magistre farmacije, Federalno ministarstvo zdravstva, Sarajevo
· 2018/19. godina – TRENUTNO Doktorski studij „Farmaceutska istraživanja“, Univerzitet u Sarajevu, Farmaceutski Fakultet
· 2018. godina – Magistar farmacije 
Završni rad: Topikalna primjena kortikosteroida
Univerzitet u Sarajevu, Farmaceutski Fakultet

Nastavni rad
Integrisani studij I i II ciklusa Farmaceutskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu
Obavezni predmeti:  
Farmakognozija i hemija droga I;
              Farmakognozija i hemija droga II;
Pripadajući izborni predmeti Katedre za Farmakognoziju:
Odabrana poglavlja iz Farmakognozije i hemije droga- Fitoterapija;
Odabrana poglavlja iz Farmakognozije i hemije droga- Izolacija prirodnih bioaktivnih produkata;
Odabrana poglavlja iz Farmakognozije i hemije droga - Aromatično bilje i eterična ulja.

Aktivnosti u okviru akademske i šire zajednice:
 
i) Učešće u radu stručnih tijela i organizacionih jedinica Fakulteta:

Član Organizacionog odbora za obilježavanje Dana Univerziteta u Sarajevu-Farmaceutskog fakulteta-2023. godina;

Član Tima za promociju upisa na Univerzitet u Sarajevu-Farmaceutski fakultet za akademsku 2023/2024. godinu.Član Komisije za provođenje direktnih postupaka javnih nabavki;

Član Komisije za provođenje postupaka javnih nabavki putem konkurentskog zahtjeva za dostavu ponuda i otvorenog postupka;

Član Komisije za bodovanje i verifikaciju kandidata za upis u I godinu integrisanog studija I i II ciklusa studija na Univerzitetu u Sarajevu – Farmaceutskom fakultetu;

Član audit tima za certifikaciju ISO 9001 : 2015 u 2021. godini;

Član radne grupe za edukaciju iz područja primjene aditivnih tehnologija u farmaciji;


ii) Podrška vannastavnim akademskim aktivnostima studenata fakulteta i/ili univerziteta

Učesnik u organizaciji Uvodnog simpozija u okviru ERASMUS+ projekta - Innovating quality assessment tools for pharmacy studies in Bosnia and Herzegovina (IQPharm), 2021. godine.
Uloga na skupu: član Organizacionog odbora;

Učesnik u organizaciji i realizaciji skupa: Pharmaceutical and Medical KnowledgeShowdown 2019, 2019. godine.
Uloga na skupu: član Naučnog odbora; član Organizacionog odbora

iii) Edukacije

· 2024. Godina – Učesnik na naučnom simpoziju "Vakcinacija nema alternativu".  
· 2024. godina – Učesnik na konferenciji "Non-Animal Approaches in Biomedical Education".
· 2023. godina – Učesnik ERASMUS+ stipendije “Summer School in Social Research Methods - Course 'Introduction to R', Nijmegen, the Netherlands.
· 2023. godina -  Digiedu: Trainer training’ - Achieving interactivity in teaching.
· 2022. godina – Učesnik na naučnom simpoziju „Medicinski kanabis – dokazi i kontroverze“.
· 2022. godina – Učesnik edukacije za obuku za rad na mješalici/homogenizatoru Silverson L5M-A, opreme nabavljene u sklopu Erasmus+ IQPharm projekta.
· 2021. godina - Edukacija iz područja primjene aditivnih tehnologija u farmaciji - FabLab BiH.
· 2019. godina - Učesnik u realizaciji Postdiplomskog programa necikličnog  obrazovanja “Škola aplikativne fitoterapije” na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu.
· 2019. godina - Training and Research for Academic Newcomers (TRAIN) - Program cjeloživotnog učenja u oblasti pedagoškog obrazovanja i jačanja kompetencija akademskog osoblja Univerziteta u Sarajevu.
Projekti: 
· 2024. godina –  TRENUTNO Primjena zelene hemije u profiliranju aktivnih metabolita sa antiviralnim djelovanjem iz vrste Artemisia annua L. sa područja Bosne i Hercegovine.  Učesnik u naučno-istraživačkom projektu “ – Finansijer: Fedralno ministarstvo obrazovanja I nauke. Voditelj projekta: Prof. dr Kemal Durić.
· 2021. godina - Učesnik u naučno-istraživačkom projektu “Sekundarni metaboliti-target molekuli u identifikaciji genetičke varijabilnosti biljnih vrsta roda Sorbus, novih taksona u bosanskohercegovačkoj flori” - Finansijer: Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo. Voditelj projekta: Prof. dr Haris Nikšić.
· 2021. godina - Učesnik u naučno-istraživačkom projektu “Targetiranje aktivnih komponenti i ispitivanje “knock out” frakcija iz slatkog pelina (Artemisia annua L.) sa inhibitornim djelovanjem na replikaciju SARS antiinflamatornog i antifibrotičkog učinka na COVID-19” - Finansijer: Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo. Voditelj projekta: Prof.dr. Kemal Durić.
· 2021. godina - Učesnik u projektu “Innovating quality assesment tools for pharmacy studies in Bosnia and Herzegovina (Inoviranje alata za procjenu kvalitete studija farmacije Bosne i Hercegovine) – IQPharm” - Finansijer: ERASMUS+ Program Europske Unije za obrazovanje, obuku, mlade i sport. Voditelj projekta: Prof. dr Tamer Bego

Naučno-istraživački program:
· 2022. godine – Dobitnica sredstava za Program konkursa za sufinansiranje naučnoistraživačkih/umjetničkoistraživačkih i istraživačkorazvojnih projekata i programa iz Budžeta Kantona Sarajevo za 2022. godinu, Program B.3_C-Sufinansiranje objave naučnog članka.
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8. Gušić, I., Korić, E., Nikšić, H., Muratović, S., Durić, K. (2019). Usklađenost preparata na bazi antrahinonskih glikozida na tržištu Bosne i Hercegovine sa smjernicama Europske agencije za lijekove. U: Tomić, M., Amidžić, R. Knjiga sažetaka: Novi trendovi u farmaciji - 4. Kongresa farmaceuta u Bosni i Hercegovini sa međunarodnim učešćem. Sarajevo, str. 202-203.

9. Durić, K., Nikšić, H., Gušić, I., Korić, E., Muratović, S., Pauli, G.F. (2019). Kvalitativno i kvantitiativno određivanje ligustilida kao aktivne marker komponente u biljnim vrstama porodice Apiaceae. U: Tomić, M., Amidžić, R.  Knjiga sažetaka: Novi trendovi u farmaciji - 4. Kongresa farmaceuta u Bosni i Hercegovini sa međunarodnim učešćem. Sarajevo, str. 210-211.
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Članstva: 

· 2022. godina – TRENUTNO član Society for Medicinal Plant and Natural Product Research 

