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Broj: 0101-4105/25
Sarajevo, 18. 07. 2025. godine

UNIVERZITET  U  SARAJEVU – FARMACEUTSKI FAKULTET

O B A V J E Š T E NJ E
O STAVLJANJU NA UVID JAVNOSTI IZVJEŠTAJA
KOMISIJE I KORIGOVANE RADNE VERZIJE DOKTORSKE
DISERTACIJE KANDIDATKINJE SABINE BEĆIROVIĆ, MR. PH.

U skladu s članom 44. Pravila studiranja za treći ciklus studija na Univerzitetu u Sarajevu (0101-38-276/11, decembar 2010. godine), Univerzitet u Sarajevu – Farmaceutski fakultet stavlja na uvid javnosti Izvještaj Komisije za ocjenu i odbranu projekta, radne verzije i doktorske disertacije i korigovanu radnu verziju doktorske disertacije kandidatkinje:

Sabine Bećirović, mr. ph., 
Zaposlena u Agenciji za lijekove i medicinska sredstva BiH
pod naslovom :
„ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ FARMAKOEKONOMSKOG MODELA ZA ODREĐIVANJE ZDRAVSTVENE STRATEGIJE PRI FORMIRANJU ESENCIJALNIH LISTI LIJEKOVA U BOSNI I HERCEGOVINI“

Komisija za ocjenu i odbranu projekta, radne verzije i doktorske disertacije obrazovana je Odlukom Senata Univerziteta u Sarajevu broj: 01-1-38/25 od 29. 01. 2025. godine, u sljedećem sastavu: 
 
1. Dr. Fahir Bečić, redovni profesor Univerziteta u Sarajevu – Farmaceutskog fakulteta (predsjednik Komisije)
2. Dr. Valentina Marinković, redovna profesorica Univerzitet u Beogradu – Farmaceutski fakultet (mentorica, članica Komisije)
3. Dr. Tamer Bego, vanredni profesor Univerziteta u Sarajevu – Farmaceutskog fakulteta (član Komisije)

Izvještaj Komisije za ocjenu i odbranu projekta, radne verzije i doktorske disertacije i korigovana radna verzija doktorske disertacije bit će dostupni na uvid javnosti 30 dana od dana objavljivanja ovog obavještenja, a mogu se pregledati u Sekretarijatu Univerziteta u Sarajevu – Farmaceutskog fakulteta (prizemlje),  kancelarija br. 8., ulica Zmaja od Bosne 8, svakim radnim danom u periodu od 08:00 do 16:00  sati.

Eventualne primjedbe i sugestije se dostavljaju Komisiji, na Protokol fakulteta lično ili poštom preporučeno, na adresu Zmaja od Bosne 8, najkasnije 30 dana od dana objavljivanja ovog obavještenja.
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