UNIVERZITET U SARAJEVU – FARMACEUTSKI  FAKULTET
Sarajevo, 17. 4. 2025. godine

OBAVJEŠTENJE
O ZAKAZIVANJU PREZENTACIJE RADNE VERZIJE PROJEKTA DOKTORSKE
DISERTACIJE

U skladu sa članom 41. Pravila studiranja za treći ciklus studija na Univerzitetu u Sarajevu (broj: 0101-38-276/11 od 29. 11. 2010. godine), zakazuje se prezentacija radne verzije projekta doktorske disertacije kandidatkinje Sabine Bećirović, mr.ph., pod naslovom “ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ FARMAKOEKONOMSKOG MODELA ZA ODREĐIVANJE ZDRAVSTVENE STRATEGIJE PRI FORMIRANJU ESENCIJALNIH LISTI LIJEKOVA U BOSNI I HERCEGOVINI”. 
Komisija za ocjenu radne verzije doktorske disertacije kandidatkinje Sabine Bećirović, mr.ph., studentice III ciklusa - doktorskog studija Univerziteta u Sarajevu – Farmaceutskog fakulteta, pod naslovom “ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ FARMAKOEKONOMSKOG MODELA ZA ODREĐIVANJE ZDRAVSTVENE STRATEGIJE PRI FORMIRANJU ESENCIJALNIH LISTI LIJEKOVA U BOSNI I HERCEGOVINI” obrazovana je Odlukom Senata Univerziteta u Sarajevu broj: 01-1-38/25 od 29. 01. 2025. godine, u sljedećem sastavu:
1. Prof. dr. Fahir Bečić, predsjednik Komisije
2. Prof. dr. Valentina Marinković, mentorica, i članica Komisije
3. Prof. dr. Tamer Bego, član Komisije
Prezentacija radne verzije projekta doktorske disertacije zakazana je za utorak, 29.04.2025. godine s početkom u 13:00 sati u prostorijama Univerziteta u Sarajevu – Farmaceutskog fakulteta, Učionica za doktorski studij (prizemlje), Zmaja od Bosne 8.


DOSTAVITI:
1. Oglasna ploča Univerziteta u Sarajevu
2. Oglasna ploča Univerziteta u Sarajevu - Farmaceutskog fakulteta
3. Dosije kandidata


